
26-2/2008. 
 

JEGYZİKÖNYV  
 
Készült: 2008. február 27-én (szerdán) 16 órakor a Polgármesteri Hivatal hivatalos 
helyiségében   megtartott önkormányzati képviselı-testületi ülésrıl. 
 
Jelen vannak:   Jelenléti ív szerint (1. sz. melléklet), valamint 

- Wally János NKÖ. elnöke,  
- Jánossomorja Televízió munkatársa, 

   - Jánossomorjai Napló munkatársa, 
   - Kisalföld Szerkesztıség munkatársa 
    
Dr. Kurunczi Károly: Köszöntötte a megjelent képviselı-testületi tagokat, a megjelenteket. 
Megállapította, hogy a képviselı-testület határozatképes, 13  fı képviselı jelen van 
(Drobnitsch Tamás indokoltan távol maradt), továbbá azt, hogy a kiküldött napirend 
módosítására nem tettek írásbeli javaslatot az SZMSZ szerint arra jogosultak.  
Szavazásra tette fel azt, hogy a   napirenddel egyetért-e a képviselı-testület.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 13 igen szavazattal  elfogadta a napirendet (2. sz. melléklet). 
 
1./ Napirendi pont: 
 
- Jánossomorja Város Önkormányzata 2008. évi költségvetésének megtárgyalása, 
elfogadása (3. sz. melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: Jogszabályi elıírásoknak megfelelıen a 2008. évi költségvetési rendelet 
tervezetét elkészítette a pénzügyi csoport segítségével a jegyzı, melyet az állandó bizottságok 
megkaptak, elızetes véleményezés céljából. A költségvetési rendelet összeállítása során az 5 
éves gazdasági programból, továbbá a 2008-ra elfogadott költségvetési koncepcióból és a 
2008. évi költségvetési törvénybıl indultunk ki. A költségvetés összeállítása során szintén a 
jogszabályi kötelezettségnek megfelelıen az intézményvezetıkkel egyeztettük a tervezetet, 
melyrıl feljegyzés készült.  A kisebbségi önkormányzatok elfogadták határozattal saját 
költségvetésüket, továbbá véleményezték a települési önkormányzat rendelet-tervezetét. 
Ismertük a helyben maradó SZJA mértékét, az építményadó tekintetében a 2007. évi  
tényleges teljesítésével  számoltunk, az iparőzési adó, mint bevétel 300 MFt-tal került 
beállításra. Ez több, mint a 2007. évi teljesítés, de bizonytalansági tényezı ezen adónemnél a 
decemberi feltöltés. Három nagy pályázat került beadásra az önkormányzat részérıl, a 
fejlesztések között biztosítani kell annak önrészét, továbbá az áprilisban megjelenı 
útpályázatokkal kapcsolatban minél több pályázatot kívánunk beadni, ahhoz szintén 
biztosítanunk kell az önrészt.  
Felkérte Luka Jánost, a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnökét, ismertesse a bizottság 
véleményét, javaslatát.  
 
- Bevételek: 
 
Luka János: Az rögtön megállapítható, hogy a gazdálkodás megalapozott, hitelfelvételre 
eddig sem került sor, most sincs a tervezetben erre utaló jel. 88 MFt-os pénzmaradvánnyal 
zárta  az elızı évet az önkormányzat. A bevételek között a legnagyobb tétel az iparőzési adó, 



remélhetıleg ez az idei évben is teljesül. 20 MFt-tal szerepel bevételként az ingatlaneladás, 
mely összeáll 4 építési telek, és 2 olyan ingatlan eladásából, melyen építmény is van.  
A bizottság egyhangúlag támogatta a rendelet-tervezetben foglaltak szerint  a bevételek 
fıösszegét, mely   995.026.197,-Ft.  
 
Nemes Csaba: A Kulturális, Oktatási és Sportbizottság  megtárgyalta a költségvetési rendelet-
tervezetet. Örömmel állapította meg, hogy az elızı évi pénzmaradvány 88 MFt. A bizottság a  
bevételi fıösszeg elfogadását a rendelet-tervezet szerint javasolja elfogadásra.  
 
Wennesz József Károly: Drobnitsch Tamásnak  a Szociális és Egészségügyi Bizottság 
elnökének akadályoztatása miatt İ, mint a bizottság tagja mondja el a napirenddel 
kapcsolatban a bizottság véleményét.  
A bizottság egyhangúlag támogatja a bevétel fıösszegének elfogadását az elıterjesztés  
szerint.  
 
Balsay Sándor: A Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság egyhangúlag 
elfogadásra javasolja a 2008. évi költségvetés  bevételi fıösszegét.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megállapította, hogy a bevételi oldallal kapcsolatosan több kérdés, 
észrevétel nem merült fel.  
Megállapította, hogy a képviselı-testület azt egyhangú, 13 igen szavazattal  elfogadta.  
 
- Kiadások: 
 
Luka János: Az elızı bizottsági ülésen a Pénzügyi és Gazdasági  Bizottságnak az volt a 
javaslata, hogy a 18,8 MFt tervezett kiadással szemben a közhasznú foglalkoztatásra csak 15 
MFt kerüljön betervezésre. A jelen elıterjesztésben ez már átvezetésre került, a különbözet 
pedig a tartalékban szerepel. Az elızı évhez képest a kiadásoknál most nem szerepel a 
felújítások és beruházások között az ivóvízbázis kiváltásának saját része, csak annak a 
tervezésre és elızetes hatástanulmányra vonatkozó saját része, mivel a kivitelezés a pályázat 
megnyerése  esetén is csak 2009-ben kezdıdik el. Az önkormányzat kezelésében lévı utak 
felújítására kiadási oldalon 30 MFt szerepel, melybıl 8 MFt-ot kíván az önkormányzat 
pályázat útján elnyerni. A hivatal felújítása esetén az önrész 10 MFt lesz. Ez  a felújítás már 
rendkívül indokolt. A mőködési célú támogatásoknál megállapítható, hogy azon belül a 2007. 
évi tényleges támogatáshoz képest pl.: a sportegyesület még több támogatást igényel, annak 
mértéke részükrıl 16 MFt lenne.  
A Jánossomorja Kultúrájáért Közalapítvány mőködésén belül a helyi televízió stúdiójának, 
valamint eszközeinek bıvítése és modernizálása indokolt. Az egyház összesen 5 MFt-os 
támogatása szintén indokolt, mivel a somorjai templom felújítása elodázhatatlan.  
Az intézményeknél a felújítási és felhalmozási célú kiadások között szerepel a személyi 
juttatás. Pozitívumként értékelendı, hogy a bérek, a bérjellegő juttatások, valamint azok 
vonzatai a tervezet szerint nem emelkednek a 2007. évi teljesítéshez képest sem, annak 
ellenére, hogy az önkormányzat már meglépte a közalkalmazotti és köztisztviselıi kötelezı 5 
%-os béremelést. Ennek indoka egyértelmő, csökkent a létszám, ez rendkívül pozitív. A 
dologi kiadások vonatkozásában az energiahordozókra 12 %-os emelés került betervezésre. 
Félı, hogy ez nem lesz elegendı, hisz nagymértékben nı a gáz és villamosenergia ára. Az 
élelmiszer és energia áremelése miatt indokolt a 15 %-os térítési díj emelés az összevont 
napköziotthonos konyhát érintıen. A villamosenergia áremelése miatt  indokolt a 
közvilágításra betervezett összeg emelése is.  
 



Nemes Csaba: A Kulturális, Oktatási és Sportbizottság a kiadási oldalon szereplı 
számadatokkal csaknem 100 %-osan egyetért. A bizottságnak egy módosító indítványa van. A 
mőködési célú támogatások között kérik, hogy az önkormányzati pályázatokra tervezett 650 
EFt 800 EFt-ra emelkedjen. Szintén javasolja a bizottság, hogy a 15 MFt-os támogatást kapja 
meg a sportegyesület azzal a kikötéssel, hogy megfelelıen szerepeljenek a bajnokságban, 
továbbá jánossomorjai fiatal tehetségeket is szerepeltessenek a futballcsapatban. 
 
Balsay Sándor: Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság sajnálattal vette 
tudomásul, hogy a költségvetést terhelı feladatok nagy része kötelezı feladat, azok pénzügyi 
fedezetét kell legelıször biztosítani. Ez csak úgy valósulhat meg, ha egyre kevesebb jut 
felújításra, fejlesztésre, beruházásra. Pozitívumként tudják értékelni, hogy a közterületek, 
parkok, játszóterek javítására, felújítására ugyanúgy jut pénz, mint a tavalyi évben. A  4,5 
MFt-ból megvalósul az óvodai játszóterek, továbbá a Felsılókert utcában lévı játszótér 
felújítása. Ide már ebben a hónapban érkeznek olyan új játszótéri  eszközök, játékok, amelyek 
az EU-s követelményeknek megfelelnek.  
 
Dr. Kurunczi Károly: A kutyaiskola kérelmét még nem tárgyalta a képviselı-testület, pedig az 
összeg jelentıs, 2,5 MFt. Somorján a volt futballpályát valóban  szépen rendbe tették, de arra, 
hogy  a kutyaiskola mőködéséhez szükséges eszközöket, berendezéseket tárolják, elég egy 
olyan kismérető mobilizálható építmény, amely 350 EFt-ból is megvalósítható.  
 
Wennesz József Károly: A kötelezı feladatok ellátására nem elég az állami támogatás, kell 
hozzá önkormányzati saját bevétel is. A Szociális és Egészségügyi Bizottság elfogadásra 
javasolja a kiadási oldalt a tervezet szerint.  
 
Dr. Kurunczi Károly: A kiadási oldalhoz módosító indítványok kerültek szóban 
beterjesztésre. Errıl kell most a képviselı-testületnek döntenie. Szavazásra tette fel a 
Kulturális, Oktatási és Sportbizottság módosító javaslatának elfogadását.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 13 igen szavazattal elfogadta a Kulturális, Oktatási és 
Sportbizottság javaslatát, így a mőködési célú támogatások között az önkormányzati 
pályázatokra 800 EFt kerül beállításra.  
 
Veres Dávid: Tolmácsolta a kutyaiskola korábban már elhangzott kérését, mivel İt 
személyesen is megkeresték. A kutyaiskola tagjai  építési engedélyköteles építményt 
szeretnének megvalósítani.  A javasolt 350 EFt az általuk megépíteni  kívánt épülethez kevés. 
 
Dr. Kurunczi Károly: Nem szükséges a kutyaiskola fenntartásához külön építési terület, 
építési engedéllyel rendelkezı építmény, vizesblokkal és egyebekkel felszerelve. Ez az általuk 
használt terület továbbra is  a rendezési terv szerinti önkormányzati terület marad, elég rá egy 
350 EFt-os költségő kisebb építmény is.  
 
Luka János: Szintén nem támogatja a kutyaiskola 2,5 MFt-os támogatását.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Szavazásra tette fel a kutyaiskola támogatásának elfogadását az 
elhangzott javaslat szerint.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 13 igen szavazattal úgy döntött, hogy a kiadási oldalon 
szerepeljen a helyi kutyaiskola támogatása 350 EFt-tal.  
 



- Jánossomorjai Sportegyesület támogatása: 
 
Dr. Kurunczi Károly: Az elıterjesztésben 12 MFt támogatási összeggel szerepel a 
Jánossomorjai Sportegyesület. Az egyesület által benyújtott támogatási igény 16 MFt, 
továbbá kérnék a közüzemi díjak megfizetését az önkormányzat részérıl. Egyeztetések 
alapján tudja, hogy  szponzori támogatásokból, jegyeladásból, egyéb bevételbıl kb. 1,6 MFt a 
tervezett bevételük. A bizottsági vélemények alapján megállapítható, hogy 12 MFt legyen az 
egyesület részére a támogatási összeg. A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság javaslata az, hogy 
a tavalyi évben alkalmazott módszer kerüljön ismét alkalmazásra, miszerint fél évig a 
támogatás felét kapják meg, majd visszatér a képviselı-testület a második félévi támogatási 
összegre annak ismeretében, hogy miként gazdálkodik, és szerepel az egyesület. Kérte a 
véleményeket, javaslatokat.  
 
Fazekas Imre: Jó hír, hogy az elızı évek után valamilyen remény mutatkozik arra, hogy a JSE 
eredményesebben mőködjön.  A JSE vezetése ismét „új kezekbe” került. Örül annak, hogy 
nagy lendülettel újra indul az egyesületi élet,  ehhez viszont plusz pénz is kell. Szeretné tudni, 
hogy a baseball csapat önállóan fog-e mőködni, mivel benyújtották támogatási igényüket? 
Véleménye szerint a 12 MFt + 600 EFt átengedett pénzeszköz elfogadható összeg 
támogatásként, elégnek kell lenni a sportegyesület  mőködéséhez. A baseball csapat 
mőködése során az önkormányzat bizonyos rezsiköltségeket is átvállal. Az új JSE elnök 
szeretné, ha a 12 MFt + 600 EFt átengedett pénzeszközt + a rezsiköltséget átvállalná az 
önkormányzat, mint támogatási összegeket. Bízik abban, hogy az új JSE vezetés 
„mindenkinek” örömet fog szerezni. Saját személyétıl az új vezetés, az egyesület, maximális 
támogatást fog kapni. A JSE új  vezetése a képviselı-testülettıl is ezt várja.  
 
Dr. Kurunczi Károly: A baseball szakosztály  jelenleg a sportegyesület része. A 
sportegyesület által igényelt  összeg a baseball szakosztály költségvetését is tartalmazza. A 
közüzemi díjak átvállalásával kapcsolatban elmondta, hogy az önkormányzat ezt nem tudja 
vállalni, egyrészt nem bírná el a költségvetés, másrészt az egyesületnek az önkormányzat nem 
könyvelhet, mivel nem az önkormányzat intézménye. Az önkormányzat a támogatást egy 
összegben gondolja, természetesen támogatási megállapodást kell kötni. Kérte a 
hozzászólásokat.  
 
Luka János: Az önkormányzat a gazdálkodása során mindig arra törekszik, hogy az 
egyensúlyban legyen.  A Jánossomorjai Sportegyesülethez több sportág, szakosztály  tartozik. 
A baseball szakosztály  külföldi versenyeken is részt vesz, kérdés, hogy ez a bevételükbıl 
megvalósulhat-e? Meg kellene vizsgálni, hogy a pályabérleti díjat hogyan lehetne 
csökkenteni, a jelenleg használt főnyíró meddig fogja bírni a nagy terület rendben tartását. Az 
anyagban nem szerepel az egyesület  bevétele, csak a kiadása. Továbbá nem látja a szponzori 
megállapodásokat sem, ezzel még nem is foglalkozott az egyesület? Tény, hogy az  idei évben 
sem tervezi az önkormányzat a 100 %-os támogatás biztosítását a mőködéshez. Megyei elsı 
osztályú csapatok között  a futballcsapat jelenleg a táblázat végén található. Amennyiben 
félévkor jobb eredményt produkál a csapat, módosíthatja a képviselı-testület  a támogatás 
összegét. Jó lenne tudni, hogy hány olyan szakosztály van még az egyesületen belül,  ami 
negatívumot produkál. Szakosztályokra kellene lebontani a támogatási összeget.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Az önkormányzat a rezsiköltséget nem tudja vállalni a saját 
költségvetésében. Az eredeti igényrıl és javaslatról,  a 12 MFt-ról és a 600 EFt bérleti díj 
bevételrıl kellene dönteni.  
 



Fazekas Imre: Évek óta csökken az egyesület  bevétele a jegyárakból, a szponzori 
támogatásokból, vagy az állampolgárok 1 %-os SZJA támogatásából. Amennyiben a 
Pénzügyi és Gazdasági Bizottság véleményét fogadja el a képviselı-testület, úgy az egyesület 
2008. évi támogatása nem lesz magasabb, mint a 2007. évi volt.  
 
Bella Zsolt: Tavalyi év során 12 MFt támogatásban részesült az önkormányzat részérıl a JSE. 
Véleménye az, hogy karcsúsítani lehetne az egyesület  idei kiadásait. Az tény, hogy a 
rezsiköltség emelkedése várható,  de remény van arra, hogy helyi tehetséges fiatal játékosok 
beállításával újra eredményesen mőködik a szakosztály, és így a játékos állomány kevesebbe 
fog  kerül. Ha ez a tendencia folytatódik, ezt üdvözölni kell, és akkor anyagilag is és 
erkölcsileg is tudják támogatni.  Javaslata 14 MFt összesen, melybıl az elsı félévre,  vagyis 
június 30-ig 7 MFt-ot kapjon az egyesület, majd az általuk elért eredménytıl függıen 
biztosítsa az önkormányzat a második félévre a további 7 MFt-ot. Amennyiben kiesik a 
jelenlegi besorolási osztályból, úgy a második félévre valószínőleg az 5 MFt-os támogatás is 
elegendı lesz.  
 
Szabó Rudolf: Ugyanabból a költségvetésbıl, mint a tavalyi, úgy látja, hogy idén a 
futballszakosztályhoz képest az egyesület a többi szakosztálynak többet akar juttatni.  
 
Nemes Csaba: Úgy látja, hogy erre az évre kevesebb az egyesületen belül a labdarúgó 
szakosztályra szánt összeg. El tudja fogadni a Bella Zsolt által javasolt 14 MFt-os éves 
támogatást. Aggálya csak az, ha megszorul az egyesület, és év közben kiderül, hogy nem elég 
az összeg, még az igényelt összegnél is több lehet a valóban folyósítandó támogatás. Eddig 
ugyanis az volt évek óta a gyakorlat, hogy a sportegyesületnek az év végéig többet kellett a 
mőködésükhöz juttatni, mint az, hogy az  eredetileg be volt tervezve. Kikötése az lenne, hogy 
minden körülmények közt úgy gazdálkodjon az egyesület, hogy a 14 MFt 2008. évben elég 
legyen. Nem javasolja, hogy a támogatási összeg két részletben kerüljön átutalásra. De azt 
sem javasolja, hogy az év vége közeledtével ismét „mentıövet” kelljen dobnia az 
önkormányzatnak az egyesület mőködéséhez.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Úgy látja, hogy elég ambíciózus az egyesület új  vezetése, de azt nem 
tudjuk, hogy alakul a JSE költségvetése. 
 
Balsay Sándor: Javaslata, hogy maximum 3 un. „idegen”, tehát nem jánossomorjai futballista 
szerepelhessen a futballcsapatban, továbbá az, hogy az elsı féléves 7 MFt-ból csak 6 MFt-ot 
kapjanak meg egyszerre. A kiegészítı támogatást tegyék függıvé a szerepléstıl és a fent leírt 
játékosok szerepeltetésétıl. 
 
Szabó Rudolf: Ha leveszünk az eddigi támogatásból, akkor a többi szakosztály is arányosan 
kevesebbet kap?  
 
Fazekas Imre: Támogatja Bella Zsolt javaslatát, ne legyen kitétel a személyi összetétel 
tekintetében, tovább azt is támogatja, hogy ne egyszerre kapják meg az összeget, hanem az 
elsı félévre 7 MFt-ot.   
 
Nemes Csaba: İ is csatlakozik majd szavazatával Bella Zsolt és Fazekas Imre véleményéhez, 
de azt most megmondja, hogy ha év közben újra elıkerül az egyesület részérıl támogatási 
kérelem, azt nem fogja megszavazni.  
 



Luka János: A sportegyesület mőködésével  kapcsolatban megjegyezte, hogy az egyesület 
gazdálkodása nem úgy mőködik, mint az önkormányzati gazdálkodás, nem január 1-tıl 
december 31-ig tart, hanem nyártól nyárig.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Összegezte a JSE támogatásáról elhangzottakat, és javasolta az 
elhangzottakra tekintettel, hogy a támogatásuk a 2008. évi költségvetésben az alábbiak szerint 
alakuljon. Összesen 14 MFt, a 600 EFt-os Teke Büfé bérleti díj még ehhez jön hozzá. Az elsı 
félévben kerüljön részükre biztosítva 7 MFt, a költségvetés elsı féléves teljesítésének 
tárgyalásakor tér vissza a képviselı-testület a második féléves támogatási összeg 
megállapítására. Szavazást rendelt el.  
 
A képviselı-testület 10 igen, 2 ellenszavazattal és 1 tartózkodással elfogadta a JSE 2008. évi 
támogatását.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megállapította, hogy nincs több hozzászólás. Szavazásra tette fel a 
2008. évi költségvetési kiadási fıösszegének  995.026.197.-Ft-ban való elfogadását.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 13 igen szavazattal elfogadta a 2008. évi költségvetés kiadási 
fıösszegét 995.026.197,-Ft-ban.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Szavazásra tette fel globálisan  a 2008. évi költségvetés kiadási és 
bevételi fıösszegének elfogadását.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 13 igen szavazattal elfogadta, és megalkotta az 1/2008. (II.28.) 
rendeletét, mely Jánossomorja Város 2008. évi költségvetésérıl szól, a 4. sz. melléklet szerint.  
 
2./ Napirendi pont:  
 
- A felnıttkorúak szociális igazgatásáról és a szociális ellátások helyi szabályairól szóló 
rendelet megtárgyalása, és elfogadása (5.  sz. melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megkérdezte Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyzıt, kíván-e szóbeli 
kiegészítést tenni. 
 
Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna: Nem, a felmerülı kérdésekre válaszol. 
 
Dr. Kurunczi Károly: Megjegyezte, hogy a záró rendelkezésnél a helyes dátum 2008. január 
1., mely a végleges anyagban módosításra kerül. 
Felkérte Wennesz József Károlyt, a Szociális és Egészségügyi Bizottság tagját, ismertesse a 
bizottság véleményét, javaslatát.  
 
Wennesz József Károly: A Szociális és Egészségügyi Bizottság megállapította, hogy az 
elıterjesztés megalapozott. A bizottság javasolja a képviselı-testület felé, hogy a temetési 
segély 11 EFt-ról 15 EFt-ra emelkedjen, módosuljon. Ezzel a módosítással javasolja a 
bizottság elfogadásra a rendelet-tervezetben foglaltakat a képviselı-testület felé. 
 
Luka János: Kérdése az lenne, hogy a szociális ügyintézés során mit jelent a jövedelem? 
Ilyenkor az ügyintézık elfogadják jövedelemigazolásnak, pl. egyéni vállalkozóknál az APEH 
által kiadott igazolást? Ez azért merült fel részérıl, mert a Bursa Hungarica pályázati 



támogatás megállapításakor egyes testületi tagok azzal érveltek a kérelem elutasítása kapcsán, 
hogy abban valószínősíthetıen  nem a valóságnak megfelelı adat szerepel.  
 
Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyzı: Az APEH által kiadott jövedelemigazolást el kell 
fogadnunk a szociális igazgatási ügyekben. Ilyenkor természetesen nagy súllyal vesszük 
figyelembe a kérelmezıknél lefolytatott környezettanulmány megállapításait is. A szociális 
törvény egyértelmően meghatározza a jövedelem fogalmát.  
 
Luka János: Kérdése, hogy a lakásfenntartási támogatás megállapításánál a gázfogyasztásról 
kiadott év közbeni elszámolást veszik-e figyelembe a rezsiköltségnél.  
 
Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna: A helyi rendeletben nem térhetünk el a rezsiköltség akkénti 
figyelembevételétıl, mint ahogy az a szociális törvényben szerepel.   
 
Veres Dávid: Javaslata az lenne, hogy átmeneti segélyben az részesüljön, aki hajlandó részt 
venni a közmunkában. Ez hasznos lenne az önkormányzatnak, pl: parkfenntartás, takarítás, 
stb. munkálatok során. 
 
Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna: Több helyrıl hallani, hogy a segélyek megállapítását a 
közhasznú munkavégzéshez fogja kötni a jogalkotó. De jelenleg ilyen jogszabály még nincs. 
A tapasztalat sajnos az, hogy ebbıl a közmunkából nem hogy haszna, inkább kára származhat  
az önkormányzatnak.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megállapította, hogy több hozzászólás, javaslat nincs. Szavazásra tette 
fel a Szociális és Egészségügyi Bizottság módosító javaslatával együtt a rendelet-tervezetben 
foglaltak elfogadását.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 13 igen szavazattal elfogadta, és megalkotta a 2/2008. (II.28.) 
rendeletét, mely  a felnıttkorúak szociális igazgatásáról és a szociális ellátások helyi 
szabályairól szól, a 6. sz. melléklet szerint.  
 
3./ Napirendi pont: 
 
- A nappali ellátást nyújtó szociális ellátásokról, valamint az intézményekben fizetendı 
térítési díjakról (7. sz. melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megkérdezte Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyzıt, kíván-e szóbeli 
kiegészítést tenni. 
 
Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna: Nem, a felmerülı kérdésekre válaszol. 
 
Dr. Kurunczi Károly: A rendelet-tervezetben foglaltakat  a Szociális és Egészségügyi 
Bizottság, valamint a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság is megtárgyalta. A térítési díj 15 %-kal 
emelkedne, mely mérték a 2008. évi  költségvetési koncepcióban már elfogadásra került.  
Kérte, hogy a bizottságok ismertessék javaslataikat.  
 
Wennesz József Károly: A Szociális és Egészségügyi Bizottság javasolja a rendelet-
tervezetben foglaltak elfogadását, hisz az emelés mértéke inflációt követı.  
 



Luka János: A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elfogadásra javasolja a rendelet-tervezetben 
foglaltakat, hisz a rezsiköltségek, élelmiszerárak, egyéb költségek  emelkedtek.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megállapította, hogy nincs több észrevétel, javaslat. Szavazást rendelt 
el.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 13 igen szavazattal elfogadta, és megalkotta a 3/2008. (II.28.) 
rendeletet, mely a nappali ellátást nyújtó szociális ellátásokról, valamint az intézményekben 
fizetendı térítési díjakról szól a  8. sz. melléklet szerint.  
 
4./ Napirendi pont: 
 
- A köztisztaságról és a települési hulladék kezelésével kapcsolatos közszolgáltatás 
megszervezésérıl és kötelezı igénybevételérıl szóló 6/2004. (VII.1.) rendelet módosítása 
(9. sz. melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: Az elıterjesztésben foglaltak alapján kitőnik, hogy a háztartási 
hulladékszállítással kapcsolatban  mi a probléma, emiatt az érvényben lévı rendelet 
módosítása  szükséges. Felkérte Luka Jánost, a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnökét, 
ismertesse a bizottság javaslatát.  
 
Luka János: A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság egyhangúlag támogatta az elıterjesztésben 
foglaltakat, az érvényben lévı  rendelet módosítását.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Kérte a hozzászólásokat.  
 
Balsay Sándor: A Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság tudomásul veszi az 
elıterjesztésben foglaltakat.  
 
Radics Kálmánné: Szeretné, ha a hanságligeti településrészen is biztosítaná a Rekultív Kft. a 
szelektív hulladékgyőjtı konténereket. Kérte ebben a Kft.  hivatalos megkeresését.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megállapította, hogy nincs több hozzászólás. Szavazást rendelt el.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 13 igen szavazattal elfogadta, és megalkotta a  4/2008. (II.28.) 
rendeletét, mely a 6/2004. (VII.1.) rendelet módosítása a köztisztaságról és a települési 
hulladék kezelésével kapcsolatos közszolgáltatás megszervezésérıl és kötelezı 
igénybevételérıl szól, a 10. sz. melléklet szerint.  
 
5./ Napirendi pont:  
 
- Az önkormányzat tulajdonában álló lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek 
bérleti díjának megállapításáról szóló 5/2000. (IV.27.) rendelet módosításáról (11. sz. 
melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megkérdezte Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyzıt, kíván-e szóbeli 
kiegészítést tenni.  
 
Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna: Nem. 
 



Dr. Kurunczi Károly: Felkérte Luka Jánost, a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnökét, 
ismertesse a bizottság véleményét, javaslatát.  
 
Luka János: A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság megtárgyalta az elıterjesztésben foglaltakat. 
A díjemelés mértéke a 2008. évi költségvetési koncepcióban meghatározottak szerint  15 %. 
A bizottság a nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérleti díjának megállapításakor 
érdemben nem tárgyalta az Umlaut Bt.-vel kötött megállapodás módosítását, mely a 
tornacsarnok üzemeltetésére vonatkozik.  A bizottság javasolja, hogy az Umlaut Bt.-vel,     
továbbá  a Teke Büfével  kötött  bérleti szerzıdést  a  márciusi képviselı-testületi ülésen 
vizsgálja felül a képviselı-testület. A két bérleti szerzıdés áttanulmányozása után tudja a 
bizottság javaslatát ismertetni a képviselı-testülettel. A bizottság a földterületek haszonbérleti 
díjának emelését elfogadja.  
 
Nemes Csaba: Személyes érintettséget jelentett be, mivel az Umlaut Bt. részérıl érdekelt, 
annak tagja.   
 
Dr. Kurunczi Károly: Megállapította, hogy nincs több hozzászólás, javaslat. Szavazásra tette 
fel a rendelet-tervezetben foglaltak elfogadását.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 13 igen szavazattal elfogadta, és megalkotta az 5/2008. (II.28.) 
rendeletét, mely az 5/2000. (VI.27.) rendelet módosítása az önkormányzat tulajdonában álló 
lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérleti díjának megállapításáról szól, a 12. 
sz. melléklet szerint.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Szavazásra tette fel a földterületek haszonbérleti díjának elfogadását.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 13 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 2/2008. (II.27.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete dönt arról, hogy a  
 földterületek haszonbérleti díját az alábbiak szerint állapítja meg 2008. március 1-tıl: 

- 2 ha alatt 2,00 Ft/m3/év, 
- 2 ha felett 2,30 Ft/m3/év, 
- Csabai Gyula által bérelt terület 20,70 Ft/m2/év. 
Felkéri a jegyzıt, intézkedjen a haszonbérleti szerzıdések módosításáról.  

 
 Felelıs: Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyzı  
 
 Határidı: 2008. március 1., folyamatos 
 
Dr. Kurunczi Károly: Szavazásra tette fel a nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérleti 
díjának emelését a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság módosító javaslatával együtt.  
 
A képviselı-testület 12 igen szavazattal (Nemes Csaba nem vett részt a szavazásban) az 
alábbi határozatot hozta: 
 
 3/2008. (II.27.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete dönt arról, hogy a  



 nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérleti díját az alábbiak szerint állapítja meg  
 2008. március 1-tıl: 
 
 - Pisztillus Patika 160.540,-Ft/hó, 
 - Lakó Antal által bérelt Nándor utcai helység 17.940,-Ft/hó. 
 
 Felkéri a jegyzıt, hogy intézkedjen a bérleti szerzıdések módosításáról, továbbá 
 a márciusi képviselı-testületi ülésre készítse elı felülvizsgálat céljából a  
 tornacsarnok és a Teke Büfé bérbeadására vonatkozó szerzıdéseket.  
 
 Felelıs: Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyzı  
 
 Határidı: 2008. március 1., folyamatos  
 
6./ Napirendi pont:  
 
- Az önkormányzat képviselı-testületének 2008. évi munkaterve (13. sz. melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: Kérte a véleményeket, javaslatokat.  
 
Lırincz György: A decemberi képviselı-testületi ülésen Luka János kérte, hogy a Pannon-Víz 
Zrt.  részletes beszámolót készítsen ez évben is a Jánossomorjai Üzemmérnökséget illetıen. 
(A beszámoló tartalmazza majd Luka János kiegészítéseit is.)  
 
Fazekas Imre: A Pannon-Víz Zrt. jánossomorjai üzemmérnökségének bevételét már 2 éve 
szeretné számszerősítve látni. Milyen összeget költenek  felújításra, milyen  fejlesztéseket 
terveznek a késıbbiekben  a  Jánossomorjai Üzemmérnökségen. 
 
Dr. Kurunczi Károly: A munkatervbe június hónapba javasolja betenni  a Pannon-Víz Zrt. 
részletes beszámolóját a Jánossomorjai Üzemmérnökség mőködésérıl. 
 
Lırincz György: Javasolta, hogy mint szolgáltató  az ÉGÁZ-DÉGÁZ Gázszolgáltató Zrt.  is 
számoljon be tevékenységérıl.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Szintén június hónapban javasolja tárgyalni az ÉGÁZ-DÉGÁZ 
Gázszolgáltató Zrt.  beszámolóját.  
 
Lırincz György és Balsay Sándor: Javasolta, hogy a helyi épített és természeti környezet 
védettségérıl szóló rendelet-tervezet megtárgyalására  a szeptemberi ülésen kerüljön sor.  
 
Luka János: Javasolta, hogy a Rendezési Terv módosítása is kerüljön be az idei és a késıbbi 
évek munkatervébe is, hisz szinte minden évben sor kerül a módosítására.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Jánossomorján is egyre inkább a kisebb építési telkeket keresik. Május 
hónapba javasolja a munkatervbe betenni a rendezési terv módosítását, mint napirendi pontot.  
 
Nemes Csaba: Megjegyezte, hogy a 11./ pontban szereplı belsıellenırzési beszámolónál 
valószínőleg elírás történt a bizottságot illetıen, kérte a helyesbítését.  
  



Radics Kálmánné: A gyermekvédelmi szolgálat beszámolójakor szeretné, ha a családsegítı 
(Agócs Tamás) is beszámolna munkájáról a képviselı-testület elıtt.  
 
Fazekas Imre: Szeretné, mint szolgáltató cég  a Rekultív Kft. is beszámolna a képviselı-
testület elıtt, kibıvítve azzal, hogy a Rekultív Kft. mőködését vizsgáló bizottság a vizsgálat 
során mit állapított meg,  milyen tevékenységet végzett eddig. Kiváncsi arra, hogy a Rekultív 
Kft., mint szolgáltató hogy mőködik. A céget az iparőzési adós listán nem olyan helyen látja,  
ahol szerepelni kellene a bevétele szerint.  
 
Dr. Kurunczi Károly: December hónapra javasolja betenni a munkatervbe a Rekultív Kft. által 
végzett tevékenységrıl szóló beszámoló megtárgyalását. 
Megállapította, hogy nincs több hozzászólás, javaslat. Szavazásra tette fel az elhangzott 
módosító javaslatokkal együtt a képviselı-testület 2008. évi munkaterve elfogadását.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 13 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 4/2008. (II.27.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete a módosító 
 indítványokkal együtt elfogadja a képviselı-testület munkatervét.  
 Felkéri a polgármestert és a jegyzıt, hogy a 2008. évi képviselı-testületi 
 ülések anyagának összeállatásakor a munkatervben foglaltakat vegye  

figyelembe. 
 
 Felelıs: Dr. Kurunczi Károly polgármester  

  Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyzı  
 
 Határidı: 2008. december 31.  
 
 
7./ Napirendi pont: 
 
- A Fiatalok Lakóházában megüresedett kettı bérlemény bérbeadása (14. sz. melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: Elmondta, hogy a Fiatalok Lakóháza 10 éve mőködik, az eddigi bérlık 
vigyáztak a lakások állapotára, sıt volt olyan bérlı, aki saját költségén építette meg a teraszt. 
A bérlık általában teljesítették a pályázati kiírásban foglaltakat, vállalásokat.  
Ismertette, hogy a Fiatalok Lakóházában megüresedett két lakásra 2 kérelem érkezett Sipıcz 
Gábor és Kormos Tünde, valamint Szücs Géza és Takács Mária Borbála részérıl.  Ezt a két 
lakást az üresedés után az önkormányzat felújította. Bírálati szempontból  most nem kell 
„súlyoznia” a kérelmeket a képviselı-testületnek, hisz a két lakásra 2 kérelem érkezett.  
Kérte a véleményeket, javaslatokat.  
 
Nemes Csaba: Örvendetes, hogy a fiataljaink jól keresnek, így biztosított az, hogy teljesíteni 
tudják a kötelezettségeket. Támogatja mindkét kérelmezı részére a lakások  bérbeadását.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megállapította, hogy nincs több hozzászólás. Szavazást rendelt el.  
 
8./ Napirendi pont: 
 



- A Balassi Bálint Mővelıdési Ház és Könyvtár Alapító Okiratának módosítása  
 
Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna: A Balassi Bálint Mővelıdési Ház és Könyvtár Alapító 
Okirata módosításra szorul, mivel a könyvtár új épületbe került, így az intézménynek két 
telephelye van. Kérte ezen módosítás elfogadását.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megállapította, hogy nincs hozzászólás. Szavazást rendelt el.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 13 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 5/2008. (II.27.) Kt. határozat:  
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete dönt arról, hogy  
 módosítja a Balassi Bálint Mővelıdési Ház és Könyvtár alapító okiratát.  
 Ennek indoka az, hogy az intézmény két telephellyel rendelkezik, az Óvári 
 utca 1. sz. alatt van a mővelıdési ház,  a Szabadság utca 2. sz. alatt 
 pedig a könyvtár. 
 
 Felelıs: Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyzı  
 
 Határidı: 2008. április 1.  
 
 
9./ Napirendi pont: 
 
- Jánossomorja veszélyeztetett vízbázisának kiváltása címő KEOP-1.3.0/1F-2008-0002 
pályázat elıkészítéséhez az önrész biztosítása a 2008. évi költségvetésben (15.  sz. 
melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: A veszélyeztetett vízbázis kiváltása pályázat beadásához szükséges a 
képviselı-testület döntése, mely szerint vállalja a pályázat elıkészítésének költségeihez a 15 
%-os önrészt. Ez az összeg az idei költségvetés részeként be is van tervezve. Megállapította, 
hogy nincs hozzászólás. Szavazást rendelt el.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 13 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 6/2008. (II.27.) Kt. határozat: 
 

Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete dönt arról, hogy  
a 2008. évi költségvetésének kiadási oldalán a  fejlesztések között elkülöníti  
a veszélyeztetett vízbázis kiváltása címő KEOP-1.3.0/1F-2008-0002 jelő  
pályázat elıkészítési költségeihez a 15 %-os önrészt.  
Ennek mértéke bruttó 1.350.000,-Ft, azaz bruttó Egymillió-Háromszáz- 
ötvenezer forint.  
 
Felelıs: Dr. Kurunczi Károly polgármester  
 
Határidı: 2008. február 28., folyamatos 

 
10./ Napirendi pont: 



 
- Tájékoztató a lejárt határidejő határozatok végrehajtásáról (16. sz. melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megállapította, hogy nincs kérdés, hozzászólás. Szavazást rendelt el.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 13 igen szavazattal tudomásul vette a lejárt határidejő 
határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatót.  
 
11./ Napirendi pont: 
 
- Ingatlan ügyek (17. sz. melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: A képviselı-testületnek döntenie kellene a Fehérkereszt utcai 1450 m2 
nagyságú 754/5 hrsz.-ú, és a Rákóczi u. 75. sz. alatti 364 hrsz.-ú 1068 m2 nagyságú 
önkormányzati ingatlanok licit útján történı értékesítésérıl. A Fehérkereszt utcai ingatlan licit 
útján történı értékesítésekor  a tavalyi évben  nem volt érdeklıdı, azóta az ingatlan 
megosztásra került, így két építési ingatlan értékesíthetı itt. Az egyik ingatlan közmő nélküli. 
A Rákóczi utcai ingatlanon az önkormányzat korábban lebontatta saját költségére az 
életveszélyes épületet, majd a tulajdonosoktól az ingatlant megvette. A Rákóczi utcai építési 
telek megosztása folyamatban van, ahol szintén 2 ingatlan kerülhet  értékesítésre a megosztás 
után. .  
Felkérte Luka Jánost, a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnökét, ismertesse a bizottság 
véleményét, javaslatát.  
 
Luka János: A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság kialakította véleményét a két ingatlan (4 db 
építési telek)  értékesítési módjáról. A bizottság mindkét ingatlan esetében a liciten történı 
értékesítést javasolja. Az árat bruttó 5.000,-Ft-ban javasolják elfogadásra, a licit során az 
emelés mértéke 100 Ft-os legyen, mind a 4 építési telek esetében.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Kérte a véleményeket, javaslatokat.  
 
Nemes Csaba: Személy szerint a bruttó 5.000,-Ft licit árat magasnak tartja. A Fehérkereszt 
utcai ingatlanok a vasút és egyéb forgalom miatt hátrányos helyzetben van, ezért bruttó 
4.000,-Ft induló  licitárat javasol az  értékesítéskor.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megállapította, hogy nincs több hozzászólás, javaslat. Szavazásra tette 
fel Nemes Csaba javaslatát, mely a Fehérkereszt utcai ingatlanokra vonatkozott.  
 
A képviselı-testület 9 igen és 4 ellenszavazattal elfogadta Nemes Csaba javaslatát.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Szavazásra tette fel a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság javaslatának 
elfogadását, mely a „Rákóczi utcai” ingatlanokra vonatkozott.   
 
A képviselı-testület egyhangú, 13 igen szavazattal elfogadta a Pénzügyi és Gazdasági 
Bizottság javaslatát, majd az alábbi határozatot hozta: 
 
 7/2008. (II.27.) Kt. határozat:  
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete dönt arról, hogy  
 licit útján értékesíti az alábbi feltételekkel a következı önkormányzati tulaj- 



 donú ingatlanokat: 
 

- Fehérkereszt utcában: 754/18 hrsz.-ú, 719 m2, 
      754/17 hrsz.-ú, 731 m2, 

       az induló ár bruttó 4.000,-Ft/m2, az emelés mértéke 100,-Ft/m2. 
 

- Bartók B. utcában: 364 hrsz.-ú 560 m2, 
- Rákóczi F. utcában: 364 hrsz.-ú 508 m2, 

az induló ár bruttó 5.000,-Ft/m2, az emelés mértéke 100,-Ft/m2 a megosztás után. 
 
 Felelıs: Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyzı  
 
 Határidı: 2008. március 31.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Tájékoztatta a jelenlévıket, hogy a Rákóczi utcában két üres  
önkormányzati lakás értékbecslése folyamatban van, ugyanennek az ingatlannak a hátsó felén 
a Bartók B. utcában pedig építési telek kerül majd értékesítésre. Az értékbecslés után visszatér 
a képviselı-testület ezen ingatlanok értékesítésére.  
 
12./ Napirendi pont:  
 
- Egyéb ügyek  
 
- A Balassi Bálint Mővelıdési Ház és Könyvtár pályázata  

 
Dr. Kurunczi Károly: A Balassi Bálint Mővelıdési Ház és Könyvtár a könyvtári szakmai 
kollégium pályázati felhívásában részt vesz. Dönteni kell a képviselı-testületnek arról, hogy a 
pályázathoz szükséges 10 %-os önrészt az önkormányzat biztosítja. Megállapította, hogy 
nincs kérdés, észrevétel.  
Szavazást rendelt el.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 13 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 8/2008. (II.27.) Kt. határozat: 
 

Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete dönt arról, hogy  
a Balassi Bálint Mővelıdési Ház és Könyvtár a könyvtári szakmai kollégium pályázati 
felhívásában részt vesz, mely keretén belül  a szakmai eszközfejlesztés, korszerősítés 
(altéma kódszáma: 2105) a pályázat tárgya. 
Dönt arról, hogy kötelezettséget vállal a 2008. évi költségvetése terhére a pályázathoz 
szükséges 10 %-os önrész biztosítására.  
A megpályázott összeg: 1.126.932,-Ft, melybıl az önrész 120.000,-Ft. 
 
Felelıs: Dr. Kurunczi Károly polgármester  
 
Határidı: 2008. február 28., folyamatos 
 

- Mosonmagyaróvári Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának 
módosítása (18. sz. melléklet)  
 



Dr. Kurunczi Károly: Ismét szükséges a Mosonmagyaróvári Többcélú Kistérségi Társulás 
Társulási Megállapodásának módosítása, az elıterjesztésben foglaltak szerint. Megjegyezte, 
hogy minden változás esetében az érintett önkormányzatoknak meg kell tárgyalnia és el kell 
fogadnia a megállapodás módosítását. 
 
A képviselı-testület egyhangú, 13 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 9/2008. (II.27.) Kt. határozat: 
 

Jánossomorja Város Önkormányzatának  Képviselı-testülete hozzájárul, hogy a 

Mosonmagyaróvári Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodása az alábbiak 

szerint módosuljon: 

1. A Mosonmagyaróvári Többcélú Kistérségi Társulás 2008. július 1-jétıl a tagdíjat 

80 Ft/fı/év összegben állapítja meg. 

2. A Mosonmagyaróvári Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodása 

kiegészül Darnózseli Község gyermekjóléti szolgálatának ellátásával 2008-tól – a 

szükséges hozzájárulások rendelkezésre állásának idıpontjától.  

3. A Mosonmagyaróvári Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásában a 

közoktatási szakszolgálati feladatok közül a gyógytestnevelés feladatát 

Hegyeshalom 2008. szeptember 1-jétıl önállóan látja el. 

4. A Mosonmagyaróvári Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodása 

kiegészül Halászi mozgókönyvtári feladatainak ellátásával a nyilvános könyvtár 

megszőnését követıen.   

A Képviselı-testület felhatalmazza a Polgármestert a Mosonmagyaróvári Többcélú 

Kistérségi Társulás Társulási Megállapodás módosításának aláírására. 

Felelıs: Dr. Kurunczi Károly polgármester  

Határidı: 2008. március 14.  

 
- Andrási Márta ajánlata (19. sz. melléklet) 
 
Dr. Kurunczi Károly: Ismertette, hogy Andrási Márta, mint ingatlantulajdonos a Sipıcz I. 
utcával átellenben építési telkeket alakított ki. A tulajdonos a 2409/22 hrsz.-ú közterületen 
víz- és csatornahálózatot alakított ki az építési telkekhez, mely hálózatot az önkormányzatnak 
ingyen és díjmentesen felajánl átadásra. Dönteni kell, hogy a képviselı-testület 
térítésmentesen átveszi-e a víz- és csatornahálózatot? 
Kérte  a hozzászólásokat.  
 
Luka János: A víz- és csatornahálózat kialakításánál nem a Pannon-Víz Zrt. volt a kivitelezı. 
Ezért kérdéses, hogy mi lesz, ha a Zrt. nem veszi át üzemeltetésre a hálózatot az 
önkormányzattól? 
 



Dr. Kurunczi Károly: A hálózat kialakítása építési engedély köteles volt. 
 
Luka János: Mindenképp a Pannon-Víz Zrt. mőszaki átvételéhez kell kötni a hálózat ingyenes 
átvételét. 
 
Dr. Kurunczi Károly: Megállapította, hogy nincs több hozzászólás, javaslat. Szavazást rendelt 
el Luka János kitételével együtt. 
 
A képviselı-testület egyhangú, 13 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 10/2008. (II.27.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete dönt arról, hogy a  
 2409/22. hrsz.-ú közterületen kialakított víz- és csatornahálózatot Andrási Már- 
 tától ingyenesen átveszi, majd azt a Pannon-Víz Zrt. üzemeltetésébe adja. 
 Az átvétel feltétele, hogy Andrási Márta a rendszer mőszaki átvételét írásban iga- 
 zolja.  
 
 Felelıs: Dr. Kurunczi Károly polgármester  
 
 Határidı: 2008. március 31.  
 
 
- A 2008. évben felújításra kerülı utak sorrendjének meghatározása  
 
Dr. Kurunczi Károly: Dönteni kellene a képviselı-testületnek abban, hogy az idei évben mely 
utcák kerüljenek felújításra. Errıl egy sorrendet kellene felállítani. Március végén várható az 
útfelújítási pályázat kiírása. Jelenleg kiviteli tervvel rendelkezik a Bercsényi (kb. 11 MFt),  az 
Iskola (kb. 13 MFt), a Munkácsy M. és a Liszt F.  utca. A Bercsényi utca nagyon rossz 
állapotban van mindenképp felújításra szorul. Hanságliget településrészen 2 utcát szintén fel 
kellene újítani a Kossuth L. és az Alkotás utcákat, amennyiben a költségvetés ezt engedi. 
Kérte a véleményeket, javaslatokat.  
 
Szabó Rudolf: Javasolta, hogy a Bercsényi utca, a Liszt F. utca (+ a hozzá tartozó rövid 
kavicsos szakasz), az Iskola utca és a Munkácsy M. u. legyen a felújítási sorrend.  
 
Lırincz György: Mindenképp javasolja az Iskola utca felújítását, de javasolta, hogy a másik 3 
utca felújítási pályázata is kerüljön beadásra.  
 
Luka János: Szabó Rudolf által tett  javaslatot tudja támogatni.  
 
Balsay Sándor: A Liszt F.  utca felújításával kapcsolatban aggálya van, hisz a mellette lévı 
utcarészen építési  telkek kerültek kialakításra. Nem tudni, hogy mikor kezdıdnek az 
építkezések, az útfelbontás a közmővekre való csatlakozás miatt ott majd újra elıkerül.  
 
Wennesz József Károly: Csatlakozik Balsay Sándor által elmondottakhoz, ezért javasolta, 
hogy a sorrend Bercsényi utca, Munkácsy M. utca, Iskola utca és Liszt F. utca legyen.  
 
Bella Zsolt: Szerette volna javasolni a Halomalja utca aszfaltozását is, de ha ez nem valósul 
meg, akkor legalább egy alapos kátyúzás legyen ebben az utcában.  



 
Winkler László: Szeretné, ha az önkormányzat a Hársfa utcában a rossz szakaszt felújítaná, 
gréderezés vagy egyéb megoldással.  
 
Wennesz József Károly: A péteri településrészen a Kramarics család háza melletti közben 
nagy gödrök, árkok vannak, melyeket meg kellene szüntetni, hisz balesetveszélyes.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Szavazásra tette fel Lırincz György javaslatát elfogadásra, miszerint az 
Iskola utca legyen az elsı helyen a sorrendben.  
 
A képviselı-testület 2 igen és 11 ellenszavazattal nem fogadta el Lırincz György javaslatát.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Az elhangzottak alapján szavazásra tette az utcák felújításának 
sorrendjét: 

- 1./ a Bercsényi  utca: A képviselı-testület 12 igen szavazattal és 1 tartózkodással 
elfogadta. 

 
- 2./ Munkácsy M. utca: A képviselı-testület 8 igen, 2 ellenszavazattal és 3 

tartózkodással elfogadta (az árkokat ismét visszaállítják). 
 

- 3./ Iskola utca: A képviselı-testület egyhangú, 13 igen szavazattal elfogadta.  
 

- 4./ Liszt Ferenc utca: A képviselı-testület egyhangú, 13 igen szavazattal elfogadta, 
majd az alábbi határozatot hozta: 

 
 
 

11/2008. (II.27.) Kt. határozat: 
 

Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete dönt arról, hogy az  
önkormányzati utak felújítása, karbantartása érdekében részt vesz útfelújítási pá- 
lyázatokon. A felújításra, karbantartásra kerülı utak sorrendje a következı: 
1./ Bercsényi utca 
2./ Munkácsy M. utca 
3./ Iskola utca 
4./ Liszt F. utca 

 
Felelıs: Dr. Kurunczi Károly polgármester  

 
Határidı: 2008. december 3l., folyamatos 

 
 

- Biogázerımő projekt (20.  sz. melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: Jánossomorja Város Önkormányzata tulajdonában lévı 
szennyvíztisztító telepre elvi engedélyt kértek biogáz erımő megvalósításához. Kérdéses, 
hogy az E-ON Zrt. befogadja-e vagy sem a keletkezett energiát. Szeptember hónapban a 
kérelem benyújtásra került az E-ON felé, ahol besorolták. Mosonszolnok település is 
tulajdonosa a szennyvíztisztítómőnek. Gazdasági társaság alakulna a biogáz-üzem 
beruházására és üzemeltetésére. 40 % Jánossomorja, 40 % Mosonszolnok és 20 % a szakmai 



befektetı része. A pályázaton 50 %-os támogatás elnyerése lehetséges. A képviselı-
testületnek most csak egy elvi nyilatkozatot kellene meghoznia. E témában a mosonszolnoki 
és a helyi Pénzügyi és Gazdasági Bizottságok tárgyalást folytatnának a közeljövıben. 
Amennyiben a pályázat sikeres lesz, úgy a két önkormányzat üzemeltetné az erımővet. 
Szavazást rendelt el.  
 
 
A képviselı-testület egyhangú, 13 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 12/2008. (II.27.) Kt. határozat: 
 

Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete dönt arról, hogy 
üzletszerő közös gazdasági tevékenység folytatására korlátolt felelısségi társaság 
alapításában vesz részt.  A megalakítandó társaság cégneve: HANSÁG BIOGÁZ Kft.  
 
A társaság tagjai: 
- Jánossomorja Város Önkormányzata, 
- Mosonszolnok Község Önkormányzata,  
- VIENTO E .F. Energetikai Fıvállalkozó Korlátolt Felelısségő Társaság,  
- Dr. Horváth Antal.  
 
Az üzletrészek megoszlása: 
- Jánossomorja Város Önkormányzata 40 %, 
- Mosonszolnok Község Önkormányzata 40 %, 
- VIENTO E .F. Kft. 10 %, 
- Dr. Horváth Antal 10 %. 

 
A képviselı-testület  felhatalmazza Dr. Kurunczi Károly polgármestert arra, hogy a 
Kft. megalapítása során Jánossomorja Város Önkormányzatát teljes jogkörrel 
képviselje.  
 
Felelıs: Dr. Kurunczi Károly polgármester  
 
Határidı: 2008. február 28., folyamatos 

 
- Dr. Kurunczi Károly polgármester illetményének és költségátalányának  
meghatározása (21. sz. melléklet)  
 
Luka János: Az Ügyrendi Bizottság javasolja a képviselı-testület felé, hogy Dr. Kurunczi 
Károly polgármester illetménye és költségátalánya  2008. január 1-tıl módosuljon az 
elıterjesztés szerint.  
 
Gotsch János alpolgármester átvette az ülés vezetését. Szavazásra tette fel az Ügyrendi 
Bizottság javaslatának elfogadását az illetmény vonatkozásában.  
 
Dr. Kurunczi Károly személyes érintettséget jelentett be, a szavazásban nem vesz részt.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 12 igen szavazattal (Dr. Kurunczi Károly nem vett részt a 
szavazásban)  az alábbi határozatot hozta: 
 



13/2008. (II.27.) Kt. határozat: 
 

Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete Dr. Kurunczi Károly 
polgármester illetményét 2008. január 1. napjától  483.125,-Ft/hó összegben állapítja 
meg.  
 
Felelıs: Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyzı   
 
Határidı: azonnali   

 
Gotsch János: Szavazásra tette fel az Ügyrendi Bizottság javaslatának elfogadását a 
költségátalány tekintetében.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 12 igen szavazattal (Dr. Kurunczi Károly nem vett részt a 
szavazásban) az alábbi határozatot hozta: 
 
 14/2008. (II.27.) Kt. határozat: 
 

Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete dönt arról, hogy  
Dr. Kurunczi Károly polgármester költségátalánya 2008. január 1. napjától   
144.935,-Ft/hó.  
 
Felelıs: Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyzı   
 
Határidı: azonnali   

 
- Gyıri Gyermekvédelmi Központ levele (22.  sz. melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: A Gyıri Gyermekvédelmi Központ köszönı levele tájékoztatásként lett 
kiosztva. Az adomány egy csocsó játékot és egy fenyıfát tartalmazott.  
Megkérdezte van-e döntést igénylı ügy.  
 
- A Polgármesteri Hivatal átszervezése (23. sz. melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megkérdezte Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyzıt, kíván-e szóbeli 
kiegészítést tenni.  
 
Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna: Nem.  
 
Dr. Kurunczi Károly: A képviselı-testület jóváhagyása szükséges ahhoz, hogy a 
Polgármesteri Hivatal átszervezése megtörténjen. Az elıterjesztés tartalmazza, hogy miért 
szükséges, így  a hivatal munkája még hatékonyabb lenne. A hivatalban a foglalkoztatottak 
létszáma nem emelkedne. A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság ülésén felmerült kérdésként, 
hogy mindez a változás mibe kerül az önkormányzatnak.  
Kérte a véleményeket, javaslatokat.  
 
Luka János: A Polgármesteri Hivatal átszervezését szakmailag tudja támogatni. Nem tudja 
kikrıl van szó, milyen munkát végeznek jelenleg. Szeretné tudni, hogy ki a két jelölt 
osztályvezetı. A bizottság ülésén a jegyzını úgy nyilatkozott, hogy az átszervezésnek nincs 



költségvonzata. Véleménye szerint plusz juttatás nélkül nincs olyan személy, aki elvállalná 
ezt a feladatot.  
 
Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna: A márciusi képviselı-testületi ülésen mutatná be a 2 fı 
osztályvezetıt, az adó és pénzügyi osztály vezetıje Majlingerné Riba Zsuzsanna, az 
igazgatási osztály vezetıje dr. Péntek Tímea lenne.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megállapította, hogy nincs több hozzászólás. Szavazást rendelt el.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 13 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 15/2008. (II.27.) Kt. határozat:  
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete dönt arról, hogy 
 a Polgármesteri Hivatalt, mint önállóan  gazdálkodó intézményét átszervezi. 
 A megfelelı mőködéshez kialakítja az osztályrendszert: 
 - pénzügyi és adóosztály  
 - igazgatási osztály.  
 Felkéri a jegyzıt, hogy alakítsa ki a döntés értelmében a Polgármesteri  
 Hivatal ügyrendjét és módosítsa azt.  
 Ugyanez vonatkozik a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Mőködési  
 Szabályzatára.  
 
 Felelıs: Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyzı  
 
 Határidı: 2008. május 31.  
 
 
- A Körzeti Általános Iskola létszámcsökkentése 
 
Dr. Kurunczi Károly: A képviselı-testület döntése szükséges ahhoz, hogy a Körzeti Általános 
Iskolában létszámcsökkentést hajtson végre az intézmény igazgatója, mivel csökkent a tanulói 
létszám a 2007-2008-as tanévben. Szavazást rendelt el.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 13 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 16/2008. (II.27.) Kt. határozat: 
 

Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete dönt arról, hogy  
a Körzeti Általános Iskolában, mint fenntartó létszámcsökkentést hajt végre. 
A létszámcsökkentést az indokolja, hogy csökkent a tanulói létszám a  
2007-2008-as tanévben. 
 
Egyúttal felkéri a Körzeti Általános Iskola igazgatóját, hogy intézkedjen 
a törvény szerinti létszám kialakítása érdekében.   
 
Felelıs: Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyzı  
 
Határidı: 2008. március 15., folyamatos 

 



 
- A LEADER Egyesülethez való csatlakozás, valamint a tagdíj megállapítása 
 
Dr. Kurunczi Károly: 2007. évben a képviselı-testület már döntött arról, hogy részt vesz a 
Szigetköz - Mosoni-sík LEADER Akciócsoport munkájában. Azóta is folyamatosan 
képviseltetjük magunkat a már egyesületté alakult szervezetben. Döntenie kell a testületnek 
arról, hogy tovább tagja marad  az egyesületnek, továbbá a tagsági díjtról. Javasolja 
elfogadásra az évi 2.400,-Ft tagdíjat, továbbá a 40,-Ft/lakos támogatást. Szavazást rendelt el.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 13 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 

Felelıs: polgármester 
 
- A Balassi Bálint Mővelıdési Ház és Könyvtár által beadásra kerülı pályázathoz az önrész 
biztosítása 
 
Dr. Kurunczi Károly: A mővelıdési ház és könyvtár pályázatot kíván benyújtani 
érdekeltségnövelı, közmővelıdési fejlesztı támogatás megállapításához. Ennek célja: 
eszközbeszerzés. Az összes költség 700 EFt, melyhez az 50% önrész, vagyis 350 EFt 
biztosítása szükséges. Szavazást rendelt el.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 13 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 18/2008. (II.27.) Kt. határozat: 
 

Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete hozzájárul 
ahhoz, hogy a Balassi Bálint Mővelıdési Ház és Könyvtár pályázatot 
nyújtson be az  önkormányzatok érdekeltségnövelı, közmővelıdési fejlesz- 
tı támogatásához. 
 
A pályázat célja: vetítıvászon, fali projector függesztı, lézerceruza,  
projector távvezérlı, CD lejátszó, hangosítószett beszerzése.  
 
Az összes költség: 700.000,-Ft. A pályázat benyújtásához az Önkormány- 
zat biztosítja az 50 %-os önrészt, mely 350.000,-Ft-ot jelent.  

17/ 2008. (II.27.) Kt. határozat: 
 

Jánossomorja Város  Önkormányzatának Képviselıtestülete úgy határozott, hogy a 
Szigetköz – Mosoni-sík LEADER Egyesületbe belép. Felhatalmazza a polgármestert a 
belépéssel kapcsolatos szükséges lépések megtételére.  

 
Felhatalmazza a polgármestert, hogy az Egyesület által megállapított évi 2.400,- Ft, 
azaz kettıezernégyszáz Ft tagdíjat 2008. március 31-éig az Egyesület bankszámlájára 
átutalja. 

 
Felhatalmazza a polgármestert, hogy az Egyesület egyszeri 2008. évi támogatása 
címén lakosságarányosan 40,- Ft/ lakos (azaz negyven Ft) összeget 2008. március 31-
éig az Egyesület bankszámlájára átutalja. 

 
Határidı: folyamatos, illetve 2008. március 31. 



 
 Felelıs: Dr. Kurunczi Károly polgármester  
 
 Határidı: 2008. március 25., folyamatos  

 
Nemes Csaba: Ismert, hogy mindhárom városrészben mőködik ifjúsági klub. Nem tisztázott 
mőködésük minden körülménye, szeretné tudni pl., hogy a somorjaiban még meddig Czinder 
János-e a klubvezetı, mivel tájékoztatása szerint már csak azért végzi ezt a feladatot, mert 
nem talált maga helyett senkit.  
Bejelentette, hogy a bizottság foglalkozott a március 15-i ünnepség megszervezésével, már 
csak az  ünnepi beszéd szónokát kellene megtalálni. Felkérte Lırincz Györgyöt, ismertesse a 
javaslatát.  
 
Lırincz György: Az ünnepség március 14-én, pénteken este 17 órakor kerül megrendezésre a 
szokásos formában a mővelıdési házban. Helyi szónok személyére nem tettek még eddig 
javaslatot. Véleménye szerint a testvértelepülés, Nagyfödémes polgármesterét fel lehetne 
kérni erre a feladatra.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Felveszi a kapcsolatot a nagyfödémesi polgármesterrel.  
 
Wennesz József Károly: Beszámolt arról, hogy az újévi koncert jól sikerült, a bevételt 
közösségi célokra fordítják. 
 
Dr. Kurunczi Károly: Megköszönte a szilveszteri ünnepségen segítkezık munkáját.  
 
Nemes Csaba: A Klafszky Katalin Tagiskolában elektronikus hulladékgyőjtést végeztek a 
tanulók, mely sikeresen lezajlott, helyezést is értek el, számítástechnikai eszközöket nyertek.  
Köszönte Tóth László és munkatársai segítségét.  
 
Balsay Sándor: Március végén hulladékgyőjtést szerveznek a tavalyi évhez hasonlóan.  Errıl 
majd mindenkit értesítenek.  
A somorjai erdı sorsa: A tulajdonosokkal folytattak egyeztetést, részükrıl a szándék kedvezı, 
kérik a tulajdonosok, hogy a tulajdonjog változása hivatalosan történjen, továbbá az az 
igényük, hogy a kiserdı továbbiakban is erdı maradjon, szabadidıs célokat szolgáljon.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megállapította, hogy nincs több hozzászólás. Megköszönte a 
megjelenést, az ülést befejezettnek tekintette.  
 
 
 

K.m.f. 
 
 
 
 
                          Dr. Kurunczi Károly                 Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna  
                                polgármester                                           jegyzı 


